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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 66º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2 DE 
DEZEMBRO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 66° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 2 de dezembro de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 66° SESSÃO ORDINÁRIA DE 2 

DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº74/2025, de autoria do vereador Zé Chaleira, que “Dispõe sobre 

a proibição de circulação de motocicletas com escapamentos adulterados (“cano 

barulho”) e regula a fiscalização no município de Mesquita”. 

 

Projeto de Lei nº75/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Altera o 

Código Tributário Municipal, o Código de Defesa do Contribuinte do Município de 

Mesquita e dispõe sobre o procedimento para o gozo da imunidade tributária prevista 

no art.150, VI, “b”, da Constituição Federal, com interpretação irrestrita a entidades 

religiosas e templos de qualquer culto, inclusive suas organizações assistenciais e 

beneficentes, no âmbito do Município de Mesquita”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº120/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Fernando Neves Luz”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº121/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 

senhora Maria José Valadão Soares”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº122/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 
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Juan Pablo Serra da Silva”.  

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Leo Primo – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

 

- Solicita o serviço de tapa buraco em via pública na Rua Marisa nº121, Bairro: 

Chatuba. 

 

AGUÁS DO RIO 

 

Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência 

 

- Solicita vistoria e reparo na Rua Aurélia nº926, Centro. 

- Solicita vistoria e reparo na Rua Romario nº46, Bairro: Cosmorama. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Marcel Taí Gostei 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança para que seja providenciada a 

implantação de um redutor de velocidade e assim como a colocação de um 

profissional do projeto “Anjos da Faixa”, na Avenida Governador Celso Peçanha 

nº910 - em frente a Escola Municipal Santos Dumont e Centro de Educação 

Valladares, Bairro: Banco de Areia. 
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- Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

obras de Reforma e revitalização da Praça do S, localizada na Rua Sotero, Bairro: 

Santo Elias. 

 

Vereador Leo Primo 

 

- Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

a revitalização do escadão que liga as Ruas Espírito Santo a Rua Sergipe, no Bairro 

Coreia, e que seja instalado um corrimão no local. 

 

Vereador Vinny 

 

- Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua João Bittencourt, Bairro: Edson 

Passos. 

 

- Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

a limpeza e conservação em toda extensão da Rua Mucuri, Bairro: Edson Passos. 

 

- Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

o recapeamento asfáltico em toda extensão da Avenida das Oliveiras, Bairro: BNH. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- MAURICIO DA SILVA MIGUEL 

 

Vereador Raphael Duarte  

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- LÁZARO DAURO TAVARES RUBEM 
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- ROGÉRIO DE ANDRADE ELIAS 

 

Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- CRISTIANO DA SILVA 

 


